

## 小额担保贷款更名创业担保贷款

## 贷款最高额度统一调整为10万元

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口晚报记者从市人社局获悉,5月起,小额担保贷款正式更名为创业担保贷款,贷款最高额度也统一调整为10万元。

市人社局相关工作人员介绍,更名之后,大中专学生、退役军人、返乡创业农民工及持就业创业证或就业失业登记证的各类人员自主创业的,贷款最高额度由原来的5万元、8万元、10万元统一调整为10万元,“我们还将进一步加大对大学生创业担保贷款的发放力度,力争每年支持大学生创业不少于1000人”。

大中专学生自主创业如何申领创业担保贷款?这位工作人员介绍,可以申领创业

担保贷款的大中专学生包括:正在自主创业的普通高校、职业学校、技工院校的在校生持有在读证明的;毕业5年以内的普通高校、职业学校、技工院校的学生和留学归国人员持有毕业证书,处于自主创业状态且自主创业时不在机关企事业单位就业的。

“符合条件的大中专学生,可以持在读证明或毕业证、营业执照等相关材料,并找到两个担保人,向人社部门申请创业担保贷款。”这位工作人员告诉周口晚报记者。

另外,返乡创业的农民工也纳入到创业担保的范围之内,这些人如何享受创业担保贷款呢?这位工作人员介绍,这些人可以持营业执照和当地人社部门发放的就业失业登记证,并找到两个担保人后,就可以向当地人社部门申请创业担保贷款了。

## 建行“积存金”积攒你的小“金”库

建行的“积存金”又叫个人黄金积存产品。投资者只要预先确定每月买入黄金的金额,剩下的一切就交给建行搞定。建行会将积存金额平均到每个交易日,每天帮投资者买入相应份额的黄金,存入积存账户中。

该业务投资起点仅为100元,并以10元整数倍递增,期限默认一年。若您选择自动展期,则计划到期后自动延期一年。需要用钱时,可将持有的黄金积存份额部分或全部赎回,部分赎回最低份额为1克,全部赎回无份额限制,系统自动报赎回价,赎回资金实时转入资金账户。此外,如果想收藏实物金,可将持有的黄金积存份额到建行柜台直接兑换为“建行金”实物黄金产品。“积存金”是综合当天国内国际市场金价走势后选取的最优价

格,“一日一价”自主报价,价格接近国内上海金交所原料金价格,帮助客户实现每日平均金额购买,分散风险、平抑成本。

办理方式相当简便,投资者可以通过建行手机银行、网上银行和建行营业网点等多渠道办理,在开通证券交易账户并开立贵金属账户后,即可进行个人黄金积存业务的交易。

(王志礼)



## 建行“悦生活”享受便捷生活

建行始终以“客户至上、注重细节”为服务理念,建行“悦生活”提供水、电、燃气等近70项生活服务,用户足不出户即享便捷生活,更可定制个性化常用缴费项目并定时

短信提醒。用户可通过建行官网首页或频道首页提供的众多入口直接进入缴费流程,而通过个人中心又可定制和管理个人缴费信息,生活缴费更加方便、省时。

(王志礼)

## 皮肤问题 免费试用

“姜老太修肤堂”征集100名皮肤病患者

好消息!好消息!如果您有皮炎、过敏、湿疹、荨麻疹、癣、疮、青春痘等皮肤瘙痒问题,均可到店免费试用,试用不花钱,如果您满意请给我们做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。如果您有各种皮肤问题,现在拨打电话报名,即可免费进店体验,机会难得,千万不要错过哦!

吉医械广审(文)第2015120020号

肤康生物膏 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买或使用

体验报名热线:0394—7979210

周口一店地址:川汇区七一路纱厂公交站往西100米路南

(乘市内2路公交车即可直达)

## 把市歌设为手机彩铃

□晚报记者 张志新

“三皇故都,万代敬仰……周口啊周口,我可爱的家乡……”拨打市民郑雨的电话,总能听到周口市歌那优美的旋律。

今年1月,我市完成周口城市精神市标市歌市花征集工作。在市区一家单位上班的郑雨第一次听到市歌,就喜欢上了这首歌。郑雨说,周口市歌旋律优美,歌词极具周口地方文化特色,是一首真正属于周口的歌。4月的一天,郑雨得知可以把市歌设置为手机彩铃后,立刻就把手机彩铃更改为市歌。

郑雨说,自从我市评选出周口城市精神市标市歌市花后,他们单位也要求员工积极弘扬践行周口城市精神,积极宣传、正确使用市标,推广传唱市歌,广泛种植、呵护市树、市花,传承周口历史文化,提升城市知名度和美誉度,树立良好的周口城市形象,“作为周口人,我有责任和义务这样做,只有这样,我们才能把周口的知名度和美誉度传播得更远、更深、更广”。

郑雨的同事和朋友给她打电话时,总能听到她手机里传来的优美市歌。在郑雨的影响下,她身边的人也纷纷把市歌设置成手机彩铃,共同推广市歌。

讲述 我与周口“城市精神市标市歌市花”的故事

中原银行周口分行  
全面开展基金合作项目营销

近日,中原银行周口分行与周口市政府签署了新型城镇化发展基金合作框架协议。为促进新型城镇化发展基金落地,该行通过与合作方多次磋商,使周口市新型城镇化发展基金账户在该行开户,到账资金2亿元,该基金下所有项目管理公司将相继开户,基金资金运作实行封闭式管理,有力促进了该行对公业务的发展。

周口市新型城镇化发展基金由中原银行周口分行与周口市人民政府共同发起设立,采用认缴制,总规模100亿元,该行作为优先级有限合伙人出资80%,周口市政府作为劣后级有限合伙人出资20%,基金投资重点是周口市中心城区以及所辖县市(不包括鹿邑、郸城、项城)城中村改造、棚户区改造、安置房建设、

示范新城区建设、城市基础设施建设、机场、铁路等优质城镇化发展项目和市政府重点推广的PPP项目。随着合作双方项目进程的推进,该行将充分利用自身的服务资源和产品优势,逐步向基金项目注入80亿元资金,共同搭建经济发展的大平台,在助推全市新型城镇化建设的同时,实现周口经济与该行对公业务的良性互动和共赢发展。

在新型城镇化发展基金项目落地的基础上,该行积极投入周口市农业发展基金营销,有关框架协议签署事宜正在磋商,基金成立后能够带动该行对公存款的大幅提升,该行将积极推动后续工作的开展,努力做好平台搭建工作。

(周行)

中原银行周口分行  
加强“福农通”MPOS产品业务培训

“福农通”MPOS产品是中原银行周口分行针对粮食等农副产品收购推出的一项电子银行产品。通过该产品可以快速实现付款、查询等功能,可以解决收购企业或个人大量携带现金的不便,提高客户资金的安全性。

总行网络金融部深入周口各地农产品收购市场,进行实地调研,并与金裕粮油购销有限公司、奥祥粮食购销公司等

“福农通”优质意向商户进行了亲切友好洽谈,双方就“福农通”产品的信息技术服务功能、使用范围和应用前景进行了深入的交流和沟通。商户对该行“福农通”产品表示了充分肯定,纷纷表达了较强的使用意向。

周口分行将大力推广,争取早日将“福农通”项目落地。

(周行)

## 中原银行周口分行深入鹿邑企业调研

近日,中原银行周口分行行长乔应中一行来到鹿邑县,深入鹿邑县工业园区,实地参观考察工业园区内企业,先后对明新尾毛、鑫晶机械、鹿骏纺织、溢丰纺织等企业进行了深入考察。同时,一行人还参观考察了鹿邑县建业城项目。

在鹿邑县簧学礼堂,乔应中一行与鹿邑县县委书记朱良才、县长梁建松进行了

亲切友好的会谈,乔应中介绍了该行机构部门改革、人员调整、新产品等情况。

梁建松对乔应中一行的到来表示热烈欢迎,并对鹿邑支行多年来给予鹿邑县经济社会发展的帮助和支持表示感谢。双方就新设机构开立、尾毛产业做强做大、太清宫旅游景区项目开发等进行深入交流,为今后银政合作打下了坚实基础。

(周行)